

## Эксперимент "Марс-500" продлится до 4 ноября 2011г.



Запущенный сегодня в России экспериментальный проект "Марс-500" по имитации пилотируемого полета на Марс продлится до 4 ноября 2011г. Как сообщает сайт Центра управления полетами, "космонавты" проведут 520 суток в закрытой модели космического корабля.

В состав наземной марсианской экспедиции вошли Алексей Ситев (командир экипажа), Сухроб Камолов (врач экипажа) и исследователь Александр Смолеевский. Кроме того, в эксперименте принимают участие

представители Европейского космического агентства: французский бортинженер Ромэн Шарль и итальянец Диего Урбина, а также исследователь Ван Юи из Центра подготовки космонавтов КНР.

По словам представителей ЦУП, основной целью эксперимента является изучение воздействия замкнутого пространства на работоспособность и психологическое состояние экипажа при межпланетном перелете.

С 50-го по 467-й день "полета на Марс" прекратятся переговоры с экипажем по телефону, будет поддерживаться только электронная связь. Таким образом будет моделироваться ведение переговоров с существенными задержками при удалении космического корабля от Земли. Связь с "космонавтами" будет осуществляться только через Центр управления полетами.

03 июня 2010г.